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ITALIANO

Avvertenze generali
Prima di iniziare ['installazione, Ieg?e're atten-
tamente I istruzioni ed eseguire gl interventi
come specificato dal costruttore.
Linstallazione, la programmazione, la messa
in servizio e la manutenzione del dispositivo
devono essere effettuate soltanto da personale
tecnico qualificato e opportunamente addestra-
to, nel rispetto delle normative vigenti, ivi com-
prese le osservanze sulla prevenzione infortuni
e lo smaltimento imballaggi.
Prima i effettuare qualunque operazione di pu-
lizia 0 di manutenzione, togliere 'alimentazione
al dispositivo.
L'apparecchio dovra essere destinato unica-
mente all'uso per il quale & stato espressamen-
te concepito.
Il costruttore non puo essere considerato re-
sponsabile per eventuali danni derivanti da usi
impropri, erronei  irragionevoli
Linstallazione deve essere esequita a regola
d'arte in modo da mantenere il contenitore pu-
lito e sigillato.

Descrizione

Selettore radio a tastiera da esterno a
433,92 MHz (SELT1W4G) e 868,35 MHz
(SELT1W8G) con 25 COMBINAZIONI
UTENTE memorizzabili e password instal-
latore per I'accesso alla programmazione.
Compatibile con i trasmettitori CAME a
codice fisso.

Descrizione delle parti

( Contenitore

@ Guarnizione

® Cornice interna
@ Tastiera

() Vit di fissaggio
(® Copertura frontale

@ Scheda Memory Roll
Batteria
Dimensioni (mm) B
Dati tecnici
i SELTTWAG /
e SELT1W8G
Grado di protezione
() 54
3 (1x batteria
i i CR123A racco-
s mandati minimo
1600mAh)’
Assorbimento max.
(mA) 48
Consumo max. (mW) 144
Portata in campo 0,5 min. / 80*
aperto (m) Max.
lCJ:#rEe,\l%)MBINAZIONE 2 i, - 8 Mmax.
Cifre PASSWORD 3 min. - 8 max
INSTALLATORE : .
Numero di
combinazioni 111.111.100
Temperatura di 90+ 155

esercizio (°C)

Classe dell'appa- 1l
recchio

* A se la tastiera € installata su parti
metalliche, la portata si riduce.

' Durata media della batteria: 24 mesi con
retroilluminazione attiva / 48 mesi con
retroilluminazione spenta.

Installazione B

Forare i fori pretracciati sul retro del
contenitore. @

Fissare il contenitore con tasselli e viti
adeguati. @

Posizionare la guarnizione e fissare la
cornice interna. ©

Inserire la batteria e fissare il fondo alla
tastiera. @

Inserire il selettore nel contenitore e fissarlo
con le viti fornite. @

Agganciare la copertura frontale al selet-
tore. @

1) Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

Funzionamento

La tastiera replica il funzionamento dei
trasmettitori; I'invio del codice radio avviene
digitando una sequenza numerica program-
mabile (COMBINAZIONE UTENTE), seguita
dal tasto di conferma: # (es.: 1932#).

E possibile acquisire il CODICE RADIO da
un trasmettitore a codice fisso o usare i 4
interni: 12 bit, 24 bit 0 Rolling Code.

Se si digita per 5 volte un codice errato, il
selettore si blocca per 1 minuto (imposta-
zione di default).

Per entrare in programmazione, & necessa-
rio digitare la PASSWORD INSTALLATORE
(di default: 555%#).

La sequenza 555 non puo essere usata
come COMBINAZIONE UTENTE.

Durante la programmazione, la retroillumi-
nazione ¢ intermittente.

Il tasto (*) ANNULLA qualsiasi operazione
in corso.

PASSWORD INSTALLATORE e COMBINA-
ZIONE UTENTE devono essere diverse.

Di default, premendo un tasto qualsiasi per
almeno 3 secondi, si attiva la retroillumi-
nazione.

A\ A memoria piena, il dispositivo emet-
te 4 segnali acustici consecutivi.

Autoapprendimento da trasmettitore
con codice fisso

Procedura BASE

La posizione in memoria viene gestita
automaticamente (max. 4 COMBINAZIONI
UTENTE).

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE
+ (#)

- Digitare 2 + (#)

- Digitare una COMBINAZIONE UTENTE (da
2 a 8 cifre) + (#)

- Ripetere la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- Inviare il codice dal trasmettitore gia me-
morizzato nell’automazione (gntro 10 s). @
- Attendere il segnale acustico.

Procedura AVANZATA

[ La posizione in memoria deve essere
inserita manualmente (max. 25 COMBINA-
ZIONIUTENTE).

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE
+ (#)

- Digitare 4 + (#)

- Digitare una COMBINAZIONE UTENTE (da
2 a 8 cifre) + (#)

- Ripetere la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- Specificare la posizione in memoria dove
verra salvato: da (1) a (25) + (#).

- Digitare 4 + (#)

- Inviare il codice dal trasmettitore gia me-
morizzato nell’automazione (gntro 10 s). @
- Attendere il segnale acustico

Uso codice radio Rolling Code interno

Procedura BASE
La posizione in memoria e il codice radio
sono gestiti automaticamente (max. 4 COM-
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BINAZIONI UTENTE).

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE
+ (#)

- Digitare 3 + (#)

- Digitare una COMBINAZIONE UTENTE (da
2 a 8 cifre) + (#)

- Ripetere la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- Attendere il segnale acustico

- Memorizzare il codice radio nell’automa-
zione.

Procedura AVANZATA
La posizione in memoria ed il codice radio
devono essere inseriti manualmente (max. 25
COMBINAZIONI UTENTE).
- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE
+ (#)
- Digitare 4 + (#)
- Digitare una COMBINAZIONE UTENTE (da
2 a 8 cifre) + (#)
- Ripetere la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- Specificare la posizione in memoria dove
verra salvato: da (1) a (25) + (#).
- Digitare 1 + (#)
- Selezionare il codice: 1 (0 2,3,4) + (#)

. - Attendere il segnale acustico

E- Memorizzare il codice radio nell'automa-

o zione.

=

S Uso codice radio fisso interno

Q - Digitare la PASSWORD INSTALLATORE

o + (#)

S - Digitare 4 + (#)

§ - Digitare una COMBINAZIONE UTENTE da
+ 2a8cifre + (#)

- Ripetere la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- Specificare la posizione in memoria dove
verra salvato: da (1) a (25) + (#).

- Digitare 2 (12 bit) / 3 (24 bit) + (#)

- Selezionare il codice 1 (0 2,3,4) + (#)

- Attendere il segnale acustico

- Memorizzare il codice radio nell'automa-
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zione.

Altri settaggi

Modifica PASSWORD INSTALLATORE

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
H+1+#

- Digitare la nuova password + (#) (da 3 a
8 cifre)

- Ripetere la nuova password + (#)

- Attendere il segnale acustico

Ripristino impostazioni di fabbrica

- Tenere con una mano le schede e con
I'altra rimuovere la batteria

- premere e tenere premuto il tasto (#)

- inserire la batteria ed attendere per circa
5 s il segnale acustico

Ripristino password installatore (555)

- Tenere con una mano le schede e con
I'altra rimuovere la batteria

- premere e tenere premuto il tasto (*)

- inserire la batteria ed attendere il segnale
acustico (circa 5 )

Modifica COMBINAZIONE UTENTE
-Premere (*) + (#)

- digitare la COMBINAZIONE UTENTE + (#)
- digitare la nuova COMBINAZIONE UTENTE
+#)

- ripetere la nuova COMBINAZIONE
UTENTE + (#)

- attendere il segnale acustico

Rimozione di un utente

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
#)+ 7+ #

- digitare la posizione (01-25) + (#)

- ripetere la posizione + (#)

- attendere il segnale acustico

Rimozione di TUTTI gli utenti

- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
#) + 7+ #

- digitare 00 + (#)
- ripetere 00 + (#)
- attendere il segnale acustico

Salvataggio su Memory Roll (se inserita)
- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
#H+5+#
- attendere segnale acustico
Ripristino da Memory Roll (se inserita)
- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
#) + 6+ (#)
- attendere segnale acustico

Opzioni di sistema
- Digitare la PASSWORD INSTALLATORE +
#) + 0+ #)
- premere il tasto della funzione desiderata
(vedi tabella) + (#)

- impostare il valore desiderato (vedi tabella)

+ (#)
- attendere il segnale acustico
Tasto  Funzione Valore
Blocco per 1
; 0=0FF/
2 min (dopo 5 -
error) 1 = ON (default)

1,2, 3 (default),

3 Intensita LED

0=0FF/
Attivazione 1=0N/
4 retroillumina- 2 = premere
zione un tasto per 3's
(default)
0=0dBm/
5 Potenza 12 - ? ggm /
trasmissione (default) /
3=10dBm

Sostituzione della batteria

Batteria QUASI scarica: 3 lampeggi dei
LED alla prima pressione di un tasto. Con

retroilluminazione attiva: si accende solo il
LED centrale.

Batteria SCARICA: 3 lampeggi dei LED e 3
segnali acustici simultaneamente alla prima
pressione di un tasto. La tastiera non € pil
utilizzabile.

- Smontare la cornice

- tenere con una mano entrambe le schede
e con I'altra rimuovere la batteria; sostituire
la batteria, rispettando le caratteristiche € la
polarita riportata sulla scheda. @@

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imbal-
lo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi
urbani. | componenti del dispositivo (metalli, schede elet-
troniche, batterie,etc.) vanno separati e differenziati. Per
le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERS| SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA
OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.



ENGLISH

General Precautions
Before installing, carefully read the instructions
and follow the process explained by the manu-
facturer.
Installing, pro%rar.nming., commissioning and
maintenance of this device must be only done
by qualified, specifically trained technicians,
and in full compliance with any applicable re-
gulatory provisions, including workplace safety
and waste disposal standards and regulations.
Before carrying out any cleaning or maintenan-
ce operation, disconnect the device from the
power supply.
The equipment must be destined solely for the
use for which it was expressly designed.
The manufacturer can not be held liable for any
damage resulting from improper, unreasonable,
and/or erroneous use.
Install in state-of-the-art fashion, so that the
casing remains clean and watertight.

Description

Radio-frequency, 433.92 MHz SELT1W4G
and 868.35 MHz SELT1W8G surfa-
ce-mounted keypad selector, featuring 25
savable USER COMBINATIONS, and instal-
ler password for accessing the program-
ming mode. Compatible with fixed-code
CAME transmitters.

Description of parts

@ Casing

@ Gasket

3 Inner frame

@ Keypad

(® Fastening screws
® Front cover

@ Memory Roll Card
Battery

Dimensions (mm) B8

Technical data

SELTIWA4G /
Type SELTTW8G
Protection rating (IP) 54

3 (one CR123A

Power supply (V) tr)r?iﬁfr%frgro%

1600mAh).!
Maximum draw (mA) 48
Maximum
consumption (mW) 144
Range in open field 0.5 min. / 80"
(m) max.
USER COMBINATION )
figures 2 min. - 8 max.
Figures INSTALLER .
PASSWORD 3 min. - 8 max.
Number of
combinations 111,111,100
Operating temperature 2010 +55

Apparatus class Il

* A if the keypad is installed onto metal
parts, the range will decrease.
' Average battery life: 24 months with
backlighting on / 48 months with backli-
ghting off.

Installing @
Drill the holes marked on the back of the
casing. @
Fasten the casing by using suitable screws
and plugs. @

Place the gasket and fasten the inner frame.

Fit the battery and fasten the base to the
keypad. @

Fit the selector into the casing and fasten it
by using the supplied screws. @

Attach the front cover to the selector. @
To remove the front cover, use a screw-
driver as a lever.

Operation

The keypad replicates the operation of the
transmitters; the radio-frequency code is
sent by entering a programmable numerical
sequence (USER COMBINATION), followed
by the confirmation key: # (e.g.: 1932#).

A FIXED-CODE TRANSMITTER CAN
EITHER ACQUIRE A RADIO-FREQUENCY
CODE OR USE THE FOUR INTERNAL CO-
DES (12 BIT, 24 BIT OR ROLLING CODE).
Entering a wrong code five times in a row,
will block the selector for one minute (this is
the default setting).

To access the programming mode, enter the
INSTALLER PASSWORD (the default one
is 555#).

The 555 numerical sequence cannot be
used as a USER COMBINATION.

During programming, the backlighting is
intermittent.

The (*) key CANCELS any procedure that is
underway.

The INSTALLER PASSWORD and the USER
COMBINATION must be different.

Pressing any key for three seconds will
activate the backlighting.

A\ When the memory is full, the device
emits four consecutive sound signals.

Self-learning from a fixed-code
transmitter

BASIC procedure

L) The position in the memory is automati-
cally managed by the system - there are up
to FOUR USER COMBINATIONS available.

- Enter the INSTALLER PASSWORD + (#)

- Enter 2 + (#)

- Enter a USER COMBINATION (from two to
eight figures) + (#)

- Repeat the USER COMBINATION + (#)

- Send the code from the transmitter that is
already memorized in the operator (within
10s). @

- Waitfor the sound signal.

ADVANCED procedure

The position in the memory needs to be
manually entered - there are up to 25 USER
COMBINATIONS.

- Enter the INSTALLER PASSWORD + (#)
-Enterd + #)

- Enter a USER COMBINATION (from two to
eight figures) + (#)

- Repeat the USER COMBINATION + (#)

- Specify the position in the memory where
it will be saved: from (1) to (25) + (#).
-Enterd + #)

- Send the code from the transmitter that is
already memorized in the operator (within
10s). @

- Waitfor the sound signal

Using the internal Rolling Code

radio-frequency code

BASIC procedure

The position in the memory and the ra-
dio-frequency code are processed automati-
cally (Four USER COMBINATIONS, maximum).
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- Enter the INSTALLER PASSWORD + (#)
-Enter3+#)

- Enter a USER COMBINATION (from two to
eight figures) + (#)

- Repeat the USER COMBINATION + (#)

- Waitfor the sound signal

- Save the radio-frequency code into the
operator.

ADVANCED procedure

The position in the memory and the
radio-frequency code need to be entered ma-
nually (25 USER COMBINATIONS, maximum).
- Enter the INSTALLER PASSWORD + (#)

- Enter 4 + (#)

- Enter a USER COMBINATION (from two to
eight figures) + (#)

- Re-enter the USER COMBINATION + (#)

- Specify the position in the memory where
it will be saved: from (1) to (25) + (#).

- Enter 1 + (#)

- Select the code: 1 (or 2, 3, 4) + (#)

- Waitfor the sound signal

- Save the radio-frequency code into the
operator.

Using the internal, fixed
radio-frequency code

- Enter the INSTALLER PASSWORD + (#)
-Enter4 + #)

- Enter any USER COMBINATION of two to
eight figures + (#)

- Re-enter the USER COMBINATION + (#)

- Specify the position in the memory where
it will be saved: from (1) to (25) + (#).

- Enter 2 (12 bit) / 3 (24 bit) + (#)

- Select code 1 (or 2, 3, 4) + (#)

- Wait for the sound signal

- Save the radio-frequency code into the

operator.

Other settings

Edit INSTALLER PASSWORD

- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+1+#

- Enter the new password + (#) (three to
eight figures)

- Re-enter the new password + (#)

- Wait for the sound signal

Restoring factory settings

- With one hand, hold down both control
cards, and with the other remove the
battery

- press and keep pressed the (#) key

- fit the battery and wait 5 seconds for the
sound signal

Restoring the 555 installer password
- With one hand, hold down both control
cards, and with the other remove the
battery

- press and keep pressed the (*) key

- fit the battery and wait for the sound
signal (about 5 seconds)

Editing USER COMBINATIONS

- Press (*) + (#)

- enter the USER COMBINATION + (#)

- enter the new USER COMBINATION + (#)
- re-enter the new USER COMBINATION
+ (#)

- wait for the sound signal

Removing users

- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+7+#

- enter the position between 01 and 25
+#)

- repeat the position + (#)

- wait for the sound signal

Removing ALL users

- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+7+#)

- enter 00 + (#)
- repeat 00 + (#)
- wait for the sound signal

Saving on Memory Roll (if fitted)
- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+5+#)
- wait for the sound signal
Restoring from Memory Roll (if fitted)
- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+6+#)
- wait for the sound signal

System options

- Enter the INSTALLERPASSWORD + (#)
+0+#)

- press the key of the function you want
(see table) + (#)

- set the value you want (see table) + (#)
- wait for the sound signal

Value

Key Function

Block for 1
2 minute (after
five errors)

0=0FF/
1 =ON (default)

3 LED bright- 1, 2, 3 (default),
ness 4,5
0=0FF/
- 1=0N/
Activating the -
¢ baoigring o prs
seconds (default)
0=0dBm/
5 Transmitting 12 - g ggg /
ower -
P (default) /
3=10dBm
Replacing the battery

Battery ALMOSTflat: Three flashes from the
LED any time a key is pressed. With backli-
ghting on: only the center LED turns on.

Flat BATTERY: the LEDs flash three times
and the sound signal sounds off three
times, simultaneously. - The keypad is no
longer usable.

- Strip the frame

- With one hand, hold down both control
cards, and with the other remove the
battery; replace the battery with the right
type and respect the polarities shown on
the control card. @@

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as
solid household waste. Separate and properly dispose of
the device components, that is, metals, control boards,
batteries, and so on. Check your local laws to properly
dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may be changed at any time
without prior notice.

The measurements, unless otherwise stated, are in mil-
limeters.



Instructions générales

Avant toute opération d'installation, lire atten-
tivement les instructions et effectuer toutes les
interventions indiquées par le fabricant.

Linstallation, la programmation, la mise en ser-
vice et ['entretien du dispositif ne doivent étre
effectués que par des techniciens qualifiés et
dans le strict respect des normes en vigueur, y
compris des regles sur la prévention des acci-
dents et I'élimination des emballages.

Avant toute opération de nettoyage ou d'entre-
tien, mettre le dispositif hors tension.

L'appareil ne devra ire desting qu'a ['utilisation
pour laguelle il a été expressément congu.

Le fabricant décline toute responsabilite en
cas d'éventuels dommages provoques par des
utilisations impropres, incorrectes et deraison-
nables.

Linstallation doit étre réalisée selon les régles
de l'art de maniére & ce que e boitier reste
propre et bien ferme.

Description

Clavier & code radio d’extérieur a 433,92
MHz (SELT1W4G) et 868,35 MHz

(SELTTW8G) avec 25 COMBINAISONS UTI-

LISATEUR mémorisables et mot de passe
installateur pour I'accés a la programma-
tion. Compatible avec les émetteurs CAME
a code fixe.

Description des parties

(@ Boitier

(2 Garniture

3 Cadre interne

@ Clavier

(® Vis de fixation

(® Couvercle frontal
@ Carte Memory Roll

Pile
Dimensions (mm)

Données techniques

SELT1WAG /
Tye SELTTW8G
Degré de protection
(P 54

3 (1x pile CR123A

Alimentation (V) r;eiﬁ?r%%aq%%%
mAh)’

Absorption max. (mA) 48

Consommation max.

(k) 144

Portée en champ 0,5 min. / 80*

libre (m) max.

Chiffres

COMBINAISON 2 min. - 8 max.

UTILISATEUR

Chiffres MOT DE )

PASSE INSTALLATEUR ~ © Min- - 8 max.

Nombre de

combinaisons 111111100

Température de s

fonctionnement (°C) de -20 2 +55

Classe de I'appareil Il

* A La portée se réduit en cas de clavier
installé sur des parties métalliques.

' Durée moyenne de la pile : 24 mois
avec rétroéclairage activé / 48 mois avec
rétroéclairage éteint.

Installation

Percer les trous préformés au dos du
boitier. @

Fixer le boitier au moyen de vis et de chevil-

les appropriées. @
Positionner le joint et fixer le cadre interne.

Introduire la pile et fixer la base au clavier.

Introduire le sélecteur dans le boitier et le
fixer & laide des vis fournies. @

Fixer le couvercle frontal au clavier. @
1) Pour enlever le couvercle frontal, faire
levier sur le coté inférieur a I'aide d’un
tournevis.

Fonctionnement

Le clavier réplique le fonctionnement des
émetteurs ; pour I'envoi du code radio, saisir
une séquence numérique programmable
(COMBINAISON UTILISATEUR), suivie de
la touche de validation : # (ex. : 1932#).

IL est possible d’obtenir le CODE RADIO
par le biais d’un émetteur a code fixe ou
d’utiliser les 4 codes internes : 12 bits, 24
bits ou Rolling Code.

La saisie, cinq fois de suite, d'un code
incorrect provoque le blocage du sélecteur
pendant une minute (configuration par
défaut).

Pour entrer dans le menu de programmation,
saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR
(par défaut : 555#).

La séquence 555 ne peut pas servir de
COMBINAISON UTILISATEUR.

Durant la programmation, le rétroéclairage
est intermittent.

La touche (*) ANNULE toute opération en
cours.

Le MOT DE PASSE INSTALLATEUR et la
COMBINAISON UTILISATEUR ne doivent pas
étre identiques.

L'enfoncement d’une touche quelconque
pendant au moins 3 secondes provoque par

défaut I'activation du rétroéclairage.

A\ Lorsque la mémoire est pleine,
le dispositif émet 4 signaux sonores
conseécutifs.

Autoapprentissage par émetteur
avec code fixe

Procédure de BASE

La position mémorisée est gérée au-
tomatiquement (max. 4 COMBINAISONS
UTILISATEUR).

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR + (#)
- Saisir 2 + (#)

- Saisir une COMBINAISON UTILISATEUR (de
2 a 8 chiffres) + (#)

- Répéter la COMBINAISON UTILISATEUR
+ (#)

- Envoyer le code au moyen de I'émetteur, déja
mémorisé dans I'automatisme, (dans les 10
s qui suivent). @

- Attendre le signal sonore.

Procédure AVANCEE

La position doit étre mémorisée ma-
nuellement (max. 25 COMBINAISONS
UTILISATEUR).

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR + (#)
- Saisir 4 + (#)

- Saisir une COMBINAISON UTILISATEUR (de
2 a 8 chiffres) + (#)

- Répéter la COMBINAISON UTILISATEUR
+ (#)

- Indiquer la position

de sauvegarde : de (1) a (25) + (#).

- Saisir 4 + (#)

- Envoyer le code au moyen de I'émetteur, déja
mémorisé dans I'automatisme, (dans les 10
s qui suivent). @

- Attendre le signal sonore

pn.A
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Utilisation du code radio Rolling Code
interne

Procédure de BASE

L) La position mémorisée et le code radio
sont gérés automatiquement (max. 4 COM-
BINAISONS UTILISATEUR).

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR + (#)
- Saisir 3 + (#)

- Saisir une COMBINAISON UTILISATEUR (de
2 a 8 chiffres) + (#)

- Répéter la COMBINAISON UTILISATEUR
+ (#)

- Attendre le signal sonore

- Mémoriser le code radio dans 'automatisme.

Procédure AVANCEE
La position mémorisée et le code radio
doivent étre saisis manuellement (max. 25
COMBINAISONS UTILISATEUR).
- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR + (#)
- Saisir 4 + (#)
- Saisir une COMBINAISON UTILISATEUR (de
2 a 8 chiffres) + (#)
- Répéter la COMBINAISON UTILISATEUR
+ (#)

< - Indiquer la position

o5 de sauvegarde : de (1) a (25) + (#).

- Saisir 1 + (#)

- Sélectionner le code : 1 (ou 2,3,4) + (#)

- Attendre le signal sonore

- Mémoriser le code radio dans 'automatisme.

Utilisation du code radio fixe interne

- Entrer le MOT DE PASSE INSTALLATEUR + (#)
- Saisir 4 + (#)
- Saisir une COMBINAISON UTILISATEUR de 2
a 8 chiffres + (#)
- Répéter la COMBINAISON UTILISATEUR + (#)
- Indiquer la position

+ de sauvegarde : de (1) a (25) + (#).
2 - Saisir 2 (12 bits) / 3 (24 bits) + (#)
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- Sélectionner le code 1 (ou 2,3,4) + (#)
- Attendre le signal sonore
- Mémoriser le code radio dans I'automatisme.

Autres réglages

Modifier MOT DE PASSE INSTALLATEUR
- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
H+1+#

- Saisir le nouveau mot de passe + (#) (de

3 a 8 chiffres)

- Répéter le nouveau mot de passe + (#)

- Attendre le signal sonore

Restauration des configurations d'usine
- Tenir les cartes d’une main et extraire la
pile de l'autre

- Appuyer sur la touche (#) et la laisser
enfoncée

- Installer la pile et attendre pendant environ
5 s le signal sonore

Réinitialisation mot de passe installa-
teur (555)

- Tenir les cartes d’une main et extraire la
pile de l'autre

- Appuyer sur la touche (*) et la laisser
enfoncée

- Installer la pile et attendre le signal sonore
(environ 5°5)

Modifier la COMBINAISON UTILISATEUR
- Appuyer sur () + #)

- saisir la COMBINAISON UTILISATEUR
+#)

- saisir le nouvelle COMBINAISON UTILISA-
TEUR + (#)

- répéter la nouvelle COMBINAISON UTILI-
SATEUR + (#)

- Attendre le signal sonore

Suppression d’un utilisateur

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
#)+7+#

- Saisir la position (01-25) + (#)

- Saisir a nouveau la position + (#)
- Attendre le signal sonore

Suppression de TOUS les utilisateurs

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
#)+ 7+ #

- Entrer 00 + (#)

- Saisir a nouveau 00 + (#)

- Attendre le signal sonore

Sauvegarde sur I’éventuelle Memory
Roll
- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
#) +5+ #)
- Attendre le signal sonore
Réinitialisation par I’éventuelle Memory
Roll
- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
#H+6+#
- Attendre le signal sonore

Options du systéeme

- Saisir le MOT DE PASSE INSTALLATEUR +
#H+0+#

- Appuyer sur la touche de la fonction
souhaitée (voir tableau) + (#)

- Configurer la valeur souhaitée (voir
tableau) + (#)

- Attendre le signal sonore

Tou-

e Fonction Valeur
Blocage _

9 pendant 1 min ?: 8IEIF(/ar
(au bout de 5 d é?aut) P
erreurs)

Ty 1,2, 3 (par
Intensité LED défaut), 4, 5

0=0FF/
1=0N/

2 = appuyer

sur une touche
pendant 3 s (par
défaut)

0=0dBm/
1=5dBm/

2 =7 dBm (par
défaut) /
3=10dBm

4 Activation
rétroéclairage

5 Puissance de
transmission

Remplacement de la pile

Pile QUASIMENT épuisée : 3 clignotements
des leds au premier enfoncement d’une
touche. Avec rétroéclairage activé : seule la
led centrale s'allume.

Pile EPUISEE : 3 clignotements des leds

et 3 signaux sonores en méme temps que
le premier enfoncement d’une touche. Le
clavier ne peut plus étre utilisé.

- Démonter le cadre

- Tenir les deux cartes d’une main et
extraire la pile de 'autre ; remplacer la pile
avec une autre ayant les mémes caractéris-
tiques et respecter la polarité indiquée sur
la carte. @

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de
I'emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Les composants du dispositif
(métaux, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre
triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination, véri-
fier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE
SUBIR DES, MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS. ) )

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES,
SAUF INDICATION CONTRAIRE.



PYCCKUI

06wue npeaynpexaeHus

llepes HayanoM paboT Mo MOHTAXy BHMMA-
TE/bHO O3HAKOMBTECH C WHCTPYKLMAMA W
BbINONHUTE YCTAHOBKY COFMACHO PEKOMEHA-
LSIM MPON3BOAUTENS.

YCTaHoBKa, MpOrpaMMIpOBaHUe, BBOA B
KCMyaTaUmo U 0OCAYXMBAHME YCTPOVi-
CTBA JIOMKHbI BLIMONHATLCS TOMbKO KBAM-
(DULYPOBAHHbIM 1 CMIELMANBHO 0BY4EHHbIM
NIENCOHANIOM C COBMIOMEHVEM JICTBYHLLMX
CTAHJAPTOB, BKNIYAs TPEGOBAHNA M0 0Xpa-
He TPy/a, TeXHUKE 0830MacHOCTH U yTHAN3a-
AELCE

06ecTOYbTE YCTPOACTBO NEPES, BHIMONHEHN-
€M paboT N0 YACTKE 1 TEXOOCTYKNBAHMIO.

YCTPOACTBO CEAYeT UCMoNb30BaTh UCKI0-
YUTENBHO N0 HasHA4eHWHO0.

OpMa-u3roToBNTENb HE HECET HUKaKo/t
OTBETCTBEHHOCTU 33 YlLieP6, HaHECEHHIit
HENPaBUbHbIM MCTI0NIb30BAHVEM CHCTEMbI.

MoHTaX J0MKeH BIMOAHATHCA N0 BCEM npa-
BUNaM N9 06eCneYeHIs YnCToTbl i rephe-
TUYHOCTI Kopryca.

OnucaHue

becnposoaHas kofoHabopHas knaswa-
Typa ¢ paboyeil yacToTomn 433,92 MIy
(SELT1WA4G) n 868,35 My (SELT1W8G)

¢ 25 3anomuHaembimn KOJOBbLIMA
KOMBNHALMAMU NONb30BATENEN 1
naponem yCTaHoBLYMKa 1S A0CTyNa K
nporpamMminpoBannto. Mogenb COBMECTH-
ma ¢ nynstamu 1y CAME ¢ dukcupoBaH-
HbIM KOZOM.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

@ Kopnyc

@ YnnotHeve

(3) BHyTPEHHSS pamka
@ Knasuarypa

(5 KpenexHble BUHTbI

(® OpoHTanbHas Haknagka
@) Kapta namatv
Batapeiika

labapuTHble pa3mepbl (MM)

TeXHUYECKME XapaKTEePUCTUKY

SELT1WAG /

ST SELT1W8G
Knacc 3awmtsi (IP) 54

3 (1x 6atapelika
Hanpsixerue CR123A, MUH.
3neKTponuTanms (B) PEKOMEH[I0BAH-

Hblit 1600 MAY)!
Makc. notpebnsiembiit 48
TOK (MA)
Makc. notpe6bneHue
(VBT) 144
[lanbHOCTb AENCTBIS "
Ha OTKPbITON 05 ",('A";':('C/ 80
MECTHOCTU (M) '
Lincope!
KOMBUHALI 2 MUH. - 8 MaKc.
MOJIb30OBATESIA
Lncpel MAPONIA .
YCTAHOBLLIVKA 3 MUH. - 8 Makc.
Konnyectso
KOMGUHaLWA 111111100
[nanasoH paboumx 20— 155

Temnepartyp (°C)
Knacc yctpoiicTBa 1l

* A\ Ecnu kogoHabopHas knaBnaTypa
YCTAHOBNEHA Ha METaNNNYECKIX NOBEPX-

HOCTSIX, JANBHOCTb AECTBNS CHUXAETCS.

' CpefHmii CPOK CRyX0bl 6atapeiiki; 24
MecsLa Co BKIHYEHHOM NOACBETKON / 48
MECSILIEB C BbIKIOYEHHON NOACBETKOM.

MoHTax
PacceepnnTte npeaBapuTeNbHO 0TME-

YeHHble 0TBEPCTHUS Ha 3aHeil CTEHKe
kopnyca. @

3akpenuTe Kopnyc noaxoasLLmMm ao6e-
NAMN 1 BUHTaMU. @

BcTaBbTe ynnoTHEHNE U 3aduKenpyiTe
BHYTPEHHIOK pamKy.

BcTasbTe 6aTapeliky u npukpenute 0CHO-
BaHWe K KOL0HAB0PHO KnasuaType.
BcTaBbTe KnaBnaTypy B MOHTaXHbIiA
Kopnyc v 3aduKcupyinTe ee npunaraembl-
MU BUHTaMU. ©

YcTaHoBKTE (DPOHTANbHYI0 HAKNaAKy Ha
KOZOHAB0pHYt0 Knasuatypy. @

L) YT106bI CHATL HAKNAZKY, NPUNOAHUMU-
Te €€ 0TBEPTKON CHI3Y.

MpuHUMN pa6oTbl

KomoHa6opHast Knasnatypa nosTopsieT
paboTy nynbToB [1Y; OTNpaska paauokoaa
OCyLLIECTBASIETCS MOCPEACTBOM BBOAA MPO-
rpamMMUpyeMoli NOCNe0BATENbHOCTI LGP
(KOA0BOM KOMBUHALIMW NOJIb30BA-
TEJIS) 1 HaXaTNs KHOMK NOATBEPKAEHNS:
# (Hanpuvep: 19324#).

MOXHO nonyauts PABUOKOA, ¢ nynsta 1Y
C (OMKCMPOBAHHBIM KOAIOM WA UCMONb30-
BaTb 4 BHYTPEHHNX: 12 61TOB, 24 6uTa Unn
NIMHAMUYECKNI KO,

Ecnu HenpaBunbHbIA KOp, 6bin BBEAEH 5
pa3 noapsia, KofoHabopHas Knasuarypa
OMOKMPYETCA HA 1 MUHYTY (HaCTpOiKa No
YMOSYaHWI0).

[lns BXofia B NpoLieaypy nporpamMMupoBaHms
Heobxoaumo BaecTv MAPOJIb YCTAHOB-
LWMKA (no ymonyaHuto: 5554#).
[NocnenoBaTtenibHOCTb 555 HE MOXET ObITh
1cnonb3osaHa B kavectse KOMBUHALIN
MOMb30OBATENA.

Bo Bpems nporpaMmMmpoBaHiist NOACBETKA
MUraer.

KHonka (*) nponssoaut OTMEHY nio6oii
TeKyLLeit onepaum.

MAPOJIb YCTAHOBLLIKA 1 KOMBUHALLAA
MONTb30BATENSA A0mXHbI GbITb OTANYHBIMM

Jpyr OT Apyra. 3
o ymon4aHuo Npy HaxxaTum 060 KHONKK

B TEYEHME HE MeHee 3 CeKyHf BKIO4aeTcs
MoACBeTKa.

A\ Ecnu namsaTb 3anofiHeHa, ycTpoii-
CTBO U3AaeT 4 nocnefoBaTeNbHbIX
3BYKOBbIX CUTHana.

ABTOMaTUYECKOE ONpefieneHmne Koaa
oT nynbta Y ¢ PUKCUPOBAHHBIM
KOLLOM

CTAHOAPTHAS npoueaypa

Mosuuns B namaTy ynpaensercs
aTomarumyeckn (makc. 4 KOAOBbBIE KOM-
BUHAL NOJIb30BATENS).

- Beeayte MAPOJIb YCTAHOBLLVIKA + (#).

- BBegute 2 + (#).

- Beegute Heobxoaumyto KOAOBYH KOM-
BUHALO (0T 2 1o 8 umndp) + (#).

- MosTopute KOZAOBYHO KOMBUHALMIO
MONb30BATENA + (#).

- OTnpasbTe Kof ¢ nynsta [y, yxe co-
XDaHEHHOro B aBTOMATuKe (B TeueHue 10
cek.). @

- [loxauTechb 3BYKOBOrO CUrHana.

NMPOABUHYTAS npoueaypa

[Tosnunsg B namaTin gosxHa ObiTh
BBeAEHA BpyYyHyto (Makc. 25 KOJOBbIX
KOMBUHALV NOJIb30BATENA).

- Beeaute MAPOJIb YCTAHOBLLIVIKA + (#).

- Beeante 4 + (#)

- Habepute Heobxoaumyto KOAOBYH KOM-
BVHALIMO (0T 2 no 8 undop) + (#).

- MNosTopute KOJOBYIO KOMBUHALMIO
MONb30BATENA + (#).

- YKaxuTe nosununio B namaTy, rae

OyIeT coxpaHeH Kog: ¢ (1) no (25) + (#).

- Habepute 4 + (#)/

- OtnpaBbTe KoA ¢ nynbta [1Y, yxe co-

XDAaHEHHOro B aBToMaTtuke (B TeyeHue 10
cek). @

- loXX iuTeCh 3BYKOBOIO CUrHana.
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Mcnonb3oBaHne BHYTPEHHETO
AUHaAMWYecKoro paguokopa

CTAHAAPTHAS npouepnypa

Mo3ununs B NamsaTv 1 pafnoKof ynpas-
NA0TCH aBTOMATUYECKM (MaKc. 4 KOLOBbIX
KOMBUHALMIA NMONBb30BATESA).

- Beegure MAPOJIb YCTAHOBLLIKA + (#)

- Habepute 3 + (#).

- Habepute Heobxopumyto KOJOBYH KOM-
BUHALIMIO (0T 2 go 8 undp) + (#).

- MosTopute KOAOBYKD KOMBUHALWNIO
MONb30BATENA + (#)

- [loxauTechb 3ByKOBOrO CUrHana.

- 3anomuHaHVe paanoKo/ia B aToMaTmye-
CKOIl cucTEME.

NPOZBUHYTAS npouenypa
Mo3uuns B nams TV 1 pafnoKos LOMKHbI
ObITb BBEAEHbI BPYYHyto (Makc. 25 KOAO-
BbIX KOMBUHALMN MOJTb30BATEJA).
- Beenure MAPOJIb YCTAHOBLLIVKA + (#).
- Beegute 4 + (#).
- Ha6epute Heobxoaumyto KOAOBYH KOM-
BUHAUWIO (0T 2 1o 8 umndp) + (#).
- MosTopuTe KOLOBYIO KOMBUHALUNIO
MOJIb30OBATENA + (#).
- YKaxuTe nosuLmo B namaTy, rae
< OyAeT coxpateH kop: ¢ (1) no (25) + (#).
-Beegute 1 + (#)
- Beibepute koa: 1 (unm 2,3,4) + (#)
- loxauTech 3BYKOBOr0 CUTHANA.
S - 3anomuHanme paauokoa B aBTOMAaTHYe-
© CKOW cucTeme.

MES.p.

Ncnonb3oBaHue BHYTPEHHETO
(hMKCMpOBaHHOIO PaanoKoAa

- Beeaute MAPOSIb YCTAHOBLLIVIKA + (#)
-Beeante 4 + (#)
- Ha6epute KOZOBYIO KOMBUHALNIO
S M0OJIb30BATESIA, copepxatiyto 0T 2 Ao 8
S WP + ().
S - lNosropute KOLOBYIO KOBMHALKO M0J1b-
X 30BATENA + (#).

© - YKaXnTe No3numio B namsTu, rae
= 0yeT coxpaHeH Kog: ¢ (1) no (25) + (#).

< - Beeante 2 (12 6u) / 3 (24 buta) + (#).
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- Boibepute kog 1 (unn 2,3,4) + (#).
- JloxauMTeCh 3BYKOBOrO CUrHana.
- 3anomMuHaH1e painoko/ia B aBToMaTuye-

CKOW CUCTEME.

[ipyrue HacTpoiku

N3meneHne NAPONSA YCTAHOBLLMKA

- Beegute MAPOJIb YCTAHOBLLVKA + (#)
+ 1+ (#).

- BBeauTe HOBbIN Naponb + (#) (0T 3 10

8 unap).

- MoBTOPMTE HOBBIN NApPONb + (#).

- loXauTeCh 3BYKOBOrO CUTHANa.

BoccTaHoBneHue 3aBOACKMX HACTPOEK
- MpuaepxuBanTe 0AHOI PyKOV NNaThl, a
NIPYroi BbITALLMTE GaTapenkKy.

- HaxxmuTe 1 yaepxuBaiTe Haxarom
KHOMKY (#).

- BcTaBbTe 6atapeiiky u nogoxante
0KOJ10 5 CEeKYH 3BYKOBOTO CUTHana.

BoccTaHoBneHne napons ycTaHoBL4MKA
(555)

- Mpuaepxualite 0AHONM PYKOW Nnaty ¢
KapToW, a ApYrou BbiTalLMTe OaTapenky.

- HaxxmuTe 1 yaepxxuBainTte KHOMKY (*).

- BcTaBbTe 6aTapeiiky u JoXanTeCh
3BYKOBOro curHana (0kono 5 c).

N3meneHne KOA0BOW KOMBUHALIMK
NOJIb30BATENA

- Haxmue (%) + (#).

- Beegute KOOBYHO KOMBMHALIO
MONb30BATENA + (#).

- Beeaute HoByto KOLLOBYHO KOMBUHA-
LIMKO NMONBb30BATESA + (#).

- MosTopuTe Hosyto KOAOBYK) KOMBH-
HALIIO NMOJIb30BATENA + (#).

- [loxauTech 3ByKOBOrO CUrHana.

YnaneHnue nonb3oBarens

- Beeante MAPOJIb YCTAHOBLLVKA + (#)
+ 7+ #).

- Ykaxxute nosuumio (01-25) + (#).

- [oBTOPMTE NO3NLMIO + (#).

- [loxauTech 3ByKOBOrO CUrHana.

Ypanexue BCEX nonb3oBatenei

- Beegute MAPOJIb YCTAHOBLLUWKA + (#)
+ 7+ #).

- Habepute 00 + (#).

- NMosTopuTe 00 + (#).

- loxiTech 3ByKOBOr0 CUrHana.

CoxpaHeHue Ha KapTe namaTu (ecnu

BCTaB/eHa)

- Beeaute MAPOJIb YCTAHOBLLIMKA + (#)

+5+ #).

- NoxanTech 3ByKOBOr0 CUrHana.

C6poc KapTbl NamATy (eCNIM BCTaBJieHa)

- Beeaute MAPOJIb YCTAHOBLLUVKA + (#)

+6+ #).

- NoxAanTech 3ByKOBOr0 CUrHana.
HacTpoiiku cuctemsl

- Beegute MAPOJIb YCTAHOBLLIMKA + (#)

+0+#.
- HaXKMUTe KHOMKY XXenaemon (hyHKLK (CM.
Tabnuuy) + (#).
- YCTaHOBUTE Xenaemoe 3Ha4YeHue (CM.
Tabnuuy) + (#).
- [loXauTech 3BYKOBOrO CUrHana.
K:'((;"' DOyHKLUMA 3HayeHune
bnokupoBka _
a1 M, O:BbIKﬂ./
2 (nocne 5 1 =BKJ. (no
OLMGOK) YMOSYAHWIO)
ApkocTb cBe- 1,2, 3 (Mo
8 TOAMOAHBIX  YMOJYaHNI),

NHAMKaTOpoB 4, 5

0 =BbIKN./
1=BKIJ./

2 = Haxmute
1 YIepXKuBanTe
KHOMKY B
TeyeHue 3 ¢ (no
YMOSYaHII0).

4 BkntoyeHne
NofICBETKM

0=0pbm/
MouHocTb 1=5pbm/
B nepegayu 2 =7 gbm (no
CuUrHana YMONYaHuo) /
3=10 gbm
3ameHa 6aTtapeun

batapeiika [MOYTW paspsxeHa: 3 BCMbILW-
K CBETOANOAHbBIX MHAMKATOPOB NPy
MepBOM HaXaTiy KHonku. Mpn BKNHO-
YEHHOI NOACBETKE: 3aropaeTcs TONbKO
LIEHTPanbHbI CBETOANO/HbI UHANKATOP.
batapeiika PA3PAXEHA: 3 BCnbiLLKK
CBETOAMO/HbIX MHANKATOPA 11 3 3BYKOBbIX
CHrHana 0jHOBPEMEHHO C NEPBbIM HaXa-
Tuem KHonku. KofloHabopHas knasmatypa
HENpPUrofiHa K UCMoNb30BaHNI0.

- CHUMUTE pamky.

- YnepxuBalite 0HONM pyKor 06e nnatel, a
Lpyroil BbiTawTe 6aTapeiky; NoMeHsiiTe
barapeiiky, Co6NoAasn XxapakTepPUCTUKM 1

yKasaHHyo Ha nnare nonsipHocTs. @

YTUNU3ALMA — YnakoBodHble MaTepuansl (KapToH,
nnactMacca 1 T. f.) MOryT ObiTb YTWIN3VPOBAHbI Kak
6bITOBbIE OTXOAbl. MaTeDI/IaJ'IbI 1 KOMMOHEHTbI 13aenus
(MeTann, aNeKTPOHHbIE NNATbl, 3NEMEHTbI NUTAHNS U T.4.)
HEO6X0ANMO PasfenuTb nepes yTuansaumeir. Ytunmaa-
L0 M3nenus Heo6X0AMMO MPOBOAUTDL B COOTBETCTBUN C
[eVCTBYIOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTO-
POiA NPOM3BOAVNAC €ro 3KCMNyaTaLys.

HE SATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

COAEPXKAHWE IAHHOTO PYKOBOZICTBA MOXET BbITb
M3MEHEHO B JIIOB0E BPEMA BE3 MPE/IBAPUTE/IbHO-
I'0 YBEJOMJIEHUS.
BCE PASMEPbI MPVUBE/EHBI B MAVIUMETPAX, ECIIA
HE YKASAHO VHOE.
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